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                        Association Art et Bois à Bréville (ARBBRE) 

                        Le Bourg 16370 BREVILLE


Bréville, le 26 Janvier 2011
Objet : 9 ème Exposition-Vente des métiers d’art du bois – du 26  au 28  août 2011
Cher(e) passionné(e) du bois,

Pour la neuvième année, l’association ARBBRE organise le Festival « Art et Passion du Bois » du vendredi 26 au dimanche 28  août 2011. L’objectif de cet événement est de mettre en valeur et promouvoir la créativité et le savoir-faire des professionnels des métiers d’art et artistes travaillant le bois.

Grâce à la qualité des productions présentées année après année, au professionnalisme des exposants et à un plan de communication efficace, le festival « Art et Passion du Bois » accueille chaque année plusieurs milliers de visiteurs et acheteurs intéressés.

A chaque édition, le festival met à l’honneur un métier d’art. Cet été, nous donnerons un coup de projecteurs sur le thème «Le Compagnonnage» par le biais d’expositions, démonstrations, conférences et ateliers. Les rues du Bourg seront investies par les exposants des métiers d’art du bois, le concours international de tournage, la réalisation d’une sculpture monumentale et de nombreuses animations (démonstrations commentées, jeux…).

Nous vous proposons de participer à  l’édition 2011 du Festival « Art et Passion du Bois » aux côtés d’autres artisans d’art et commerçants (outillage bois, librairies, matériaux…), de l'association ARBBRE et ses nombreux bénévoles ainsi que d’un public que nous espérons nombreux  les 26 – 27  et 28 août 2011.

Le festival Art et Passion du Bois est labellisé Eco-Festival, à ce titre nous vous offrons la possibilité d’être hébergé gratuitement chez l’habitant et de profiter d’une restauration sur place avec les produits des producteurs locaux.
Vous trouverez le dossier de presse 2010 sur ce lien http://www.breville.org/spip.php?article244, le programme de la dernière édition du festival (2010) sur http://www.breville.org/spip.php?article236 et en pièces jointes, le plan de communication 2011, les conditions requises pour exposer ainsi que le bulletin d’inscription à nous renvoyer avant le 20 avril 2011. 
Dans l’attente de vous accueillir à Bréville, veuillez recevoir, cher(e) passionné(e) du bois,  nos sincères salutations.

Pour l’association ARBBRE,

Le  Président,

 Patrick MOLITES
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